HLD Otobenb ans

MMMNCOKapToOHa

HLD Oio6enb gna runcoKkaproHa

Bepcuu aHkepa | lNpeumywiectBa

HLD - MNnacTtvkoBbI aHkep
- lMpocTtas ycraHoBKa

- anMeHHeTCﬂ Aangd KpenneHud K
} TMNCOKapPTOHY

[

[MNCcoKapToH

BasoBas Harpy3ka (41 0AMHOYHO YCTaHOBIIEHHOrO aHKepa)

Bce naHHble B 3TOM pa3fgerne yka3aHbl Ans crnyvasl, korga:

- AHkep ycTaHOBMEH KOppeKTHO (CM. MHCTPYKLUIO MO YCTAHOBKE)

- OTcyTCcTBYET BNUSHUE MEXOCEBbBIX PACCTOSHWI U PacCTOSAHUIA OO KPOMKU

- bBasoBbIi maTepuman, Kak ykasaH B Tabnvue

- [aHHble No Harpy3kam cBeAeHbl B Tabnuvue n He 3aBUCAT OT HanpaBfeHUs Harpy3Kku

XapakTepHoe COnpoTuBneHue

Pa3smep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4

MpuHLUMN a)HKepOBKM

a

'mncokapToH
12.5mm B Frk [kN] 0,4 04 04
ApMUpPOBaHHbI TMNCOKaAPTOH
12.5mm A Frk [kN] 0,3 - -
ApMUpPOBaHHbI TMNCOKaAPTOH
2x12,5mm A Fre  [kN] - 0,6 -
MMycToTensivi kupnuy A/B Frk [kN] 0,75 0,75
BetoH = C16/20 C Frk [kN] 1,25 2 2,5

a) Cwm. «[eTtanu yctaHOBKU»
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HLD [Otobenb ans

MMMNCOKapToOHa

PacuyeTHOe con poTuBIrieHne

Pa3smep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpuHLUMN a)HKepOBKM
'mncokapToH
12.5mm B Frd [kN] 0,11 0,11 0,11
ApMMpPOBaHHbI TMNCOKaAPTOH
12.5mm A Frd [kN] 0,08 - -
ApMMpPOBaHHbI TMNCOKaAPTOH
2x12.5mm A Frd [kN] - 0,17 -
MNycTtoTensin knpnny A/B Frq [kN] 0,21 0,21 -
BetoH = C16/20 C Frd [kN] 0,35 0,56 0,70
a) Cwm. «[letanun ycTaHOBKM»
PekoMeHAayemble Harpy3ku
Pa3mep aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
MpuHUKMN a)HKepOBKI/I
a
M'mncokapToH
12,5mmp B Frec [kN] 0,08 0,08 0,08
ApPMUPOBaHHbIN MMMNCOKapPTOH
12.5mm A Frec [kN] 0,06 - -
ApPMUPOBaHHbIN MMMNCOKapPTOH
2%12,5mm A Frec [kN] - 0,12 -
MycToTensln knpnuy A/B Frec [kN] 0,15 0,15 -
BeTtoH = C16/20 C Frec [kN] 0,25 04 0,5

a) Cwm. «[detanu yctaHOBKU»

b) C rnobankHbIM 3aNacom NPOYHOCTM ¥ = 5, XxapakTepucTMyeckasa Harpyska v 3anac NpoYHOCTU AfIEMEHTA y =
1,4 - pacyeTHbl€ BEMNYMHLI.

TemnepaTyprn?l Aunana3oH 3KcnnyaTauuu

Ankep Hilti HLD anst runcokapToHa MOXEeT ObiTb NPUMEHEH B TeMMNepaTypHOM AManasoHe NpUBeLeHHLIM HUXKE.

MakcumanbHas MakcumanbHas
o Temnepatypa
TemMnepaTypHbIi AManasoH npoAomKUTenbHas KpaTKoBpeMeHHas
6a3oBoro matepuana
Temnepartypa Temnepartypa
TemnepaTtypHbI AManasoH oT -40 °C no +80 °C +50 °C +80 °C

Makc. KpaTKoBpeMeéHHas TemMmnepartypa 6asoBoro MaTepunana

KpaTkoBpemeHHO MoBbllLatLLasca TemnepaTypa 6a3oBoro matepuana, 3T0 KpaTkKoBpEMEHHO
N3MeHSIoLLIAsACA TeMnepaTtypa Yepes onpeaerieHHbIe NHTepBanbl BpeMeHU Harp. CyTOYHble U3MEHEHMUs

TeMneparypbl.

Makc. npogomxkutensHas TeMnepaTtypa 6asoBoro marepuana

,D,OJ'IFOBpeMeHHO noBblWaWadca Temnepartypa 6asoBoro MaTtepuana — temMmnepartypa 6asoBoro
MaTepuana noBbilarwadaca Ha NpoTAXEeHUN 4O0BOJIbHO NPOAOIKUTESNIbHOIO NPOMEXKYTKa BPpEeMEHN.

MaTtepuanbi

KauyecTtBO MaTepuana

dnemeHT

MaTtepuan

vnb3a
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HLD Otobenb ans

MMMNCOKapToOHa

YcTtaHoBKa

O6opynoBaHue Ansa ycTaHOBKU
Pa3mep aHkepa

MepdopaTop TE2-TE 16
[pyroe obopynoBaHne WypynosepT

MHcTpyKUuMsa no ycTtaHOBKe
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MoapobHasi HpopMaLMA Mo YCTAHOBKE HAXOAUTCH B MHCTPYKLMU, B KAXKAOW YNaKOBKe.

HDetanu YCTAaHOBKM U NPUHUUNDbI aHKePOBKW.
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Detanu yctaHoBku HSP / HFP
Bepcuun aHkepa HLD 2 HLD 3 HLD 4
HomuHanbHbIN gnameTp OTBEPCTUSA do [mm] 10
my6uHa npobypeHHoro  (Tonbko NpUHLMN hy 2 [mm]
50 56 66
oTBEpCTUA aHkepoBku C)
(MpuHumMn aHkepoBkn A/B) g [mm] 33 + tgy, 40 + tg, 49 + tg,
[nvHa wypyna
(MpwrHuMn aHkepoBkn C) Is [mm] 40 + tg 46 + tg, 56 + tg,
(MpunHuMn aHkepoBkn A/B)  ds [mm] 4-5
HOwameTp wypyna
(MpwrHuMn aHkepoBkn C) ds [mm] 5-6
(MpurHUKMN aHkepoBkM A) h [mm] 4-12 15-19 24 - 28
TonwmHa
(MpwrHLKMN aHkepoBkM B) h [mm] 12-16 19-25 28 — 32
CTeHbl/naHenn
(MpwrHuMn aHkepoBkn C) h= [mm] 35 42 50
TemnepaTtypa yCTaHOBKU [°C] ot -10 go +40
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